Schweizerisches Handelsamtsblatt SHAB Feuille officielle suisse du commerce FOSC Foglio ufficiale svizzero di commercio FUSC Swiss Official Gazette of Commerce SOGC

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 04.08.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004950925

Kanton: ZH

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Swiss Property V AG, Zürich

Swiss Property V AG (Swiss Property V Ltd) (Swiss Property V SA) Südstrasse 5 8008 Zürich

Swiss Property V AG, in Zürich, CHE-114.082.022, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 146 vom 31.07.2019, 1004687656). Statutenänderung: 08.05.2020. Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist das Halten und Verwalten von Gewerbeimmobilien. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an andern Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, Vertretungen übernehmen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sein können, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für verbundene Unternehmen und Dritte eingehen. Sie kann Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern. Aktienkapital neu: CHF 600'000.00 [bisher: CHF 700'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 600'000.00 [bisher: CHF 700'000.00]. Aktien neu: 6'000 Namenaktien zu CHF 100.00 [bisher: 7'000 Namenaktien zu CHF 100.00]. Bei der Kapitalherabsetzung vom 08.05.2020 werden 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00 vernichtet und zurückbezahlt; die Beachtung der gesetzlichen Vorschriften von Art. 734 OR wird mit öffentlicher Urkunde vom 20.07.2020 festgestellt.

Tagesregister-Nr. 29468 vom 30.07.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 146, Datum: 31.07.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich